

# A jó üzleti terv a jó vállalkozás alapfeltétele

Magyarkanizsán befejeződött a FERHA, a Felnőttképzők Regionális Hálózata valamint a Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény által szervezett üzletiterv-írói képzés. A kilenc hallgató a tizenöt iskolai órából álló képzés során megfelelő tudáshoz jutott saját vállalkozása indításához, megismerkedett a vállalkozási formákkal, az adófajtákkal, a vállalkozás bejegyzésének jogi háttérével és folyamatával, a marketinggel valamint a költségek és bevételek fogalmával is.

A szakmai előadásokon az oktatóknak úgy kell átadnia az ismereteket, hogy a végén azok is megfelelő tudásra tegyenek szert, akiknek korábban semmilyen kapcsolata nem volt a vállalkozás indításával, nyilatkozta **Kaszás Judit közgazdász és adótanácsadó, a képzés oktatója**.

– Bízom benne, hogy ezt ezúttal is sikerült elérnem. Emellett állítom, hogy egy-egy ilyen képzés során azoknak is tudunk újat mondani, akik már eleve ezen a területen dolgoznak. Ami még engem is meglepett, azt tapasztaltam, hogy még a közgazdászok sem tudtak eddig maguknak üzletitervet készíteni, szükségük volt hozzá ennek a képzésnek az elvégzésére.

A képzés projektkoordinátora a FERHA volt, a Cnesa OMI a logisztikai háttérrel biztosította hozzá, tudtuk meg **Búzás Hedvig** oktatásszervezőtől.

– Elsősorban a falun élő hölgyeket vártuk, mivel nekik kevésbé nyílik lehetőségük ilyesmire, de mivel nem jelentkeztek elegendően, két férfi is bekapcsolódhatott. Innen kikerülve a hallgatóknak már egy kidolgozott, átnézett, biztos adatokra épült üzletiterv van a kezükben, amivel nagyobb eséllyel vehetnek részt a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat vállalkozásnyitásokra kiírt, vissza nem térítendő hitelt nyújtó pályázatán, annál is inkább, mivel a tanfolyam során mi is ugyanazt az üzletiterv-alapot használjuk, mint a NFSZ.

Az elismervényeket december 7-én délelőtt a képzés előadója, **Kaszás Judit** adta át a fiataloknak. A képzés a Tartományi Szociálpolitikai, Népesedéspolitikai és Nemi Egyenjogúsági Titkárság támogatásából valósult meg.

*Bödő Sándor*